
Instrucciones de uso
Papel mural tejido no tejido (non 
woven) fotográfico

Preparación de la superficie
El muro debe prepararse del mismo modo que si se fuera a aplicar papel pintado: la pared debe estar
limpia, lisa, y no puede contener grasa. Se deben lijar las pinturas al óleo, eliminar los restos de
papeles pintados anteriores, pulir asperezas y rellenar agujeros y huecos. Para que se seque
correctamente, la superficie debe ser capaz de absorber la humedad.

1.- Pegamento
Utilice el pegamento para pegar el papel que se incluye y siga las instrucciones.
También puede utilizarse un pegamento para papeles murales non woven comercial.

2.- Trazar líneas de guía
Debido a que muchas paredes no forman un ángulo recto exacto, se recomienda encarecidamente
que empiece adhiriendo los paños de papel por el centro. Para hacerlo correctamente, necesitará dos
líneas guía, una horizontal y otra vertical, que deberá marcar con un lápiz en el centro de la pared con
la ayuda de un nivel de burbuja y una plomada.

3.- Pegar los paños
El papel non woven puede aplicarse mediante la técnica de la pared adhesiva. Para ello aplique el
pegamento uniformemente sobre la superficie de la pared con un rodillo o brocha y coloque el paño
del fotomural sobre la superficie con pegamento presionando sobre el papel suavemente con un paño
limpio, rodillo suave o brocha limpias. Realice movimientos de arriba abajo y de dentro afuera.

Secado
El secado debe hacerse lentamente para evitar que se produzcan huecos en las líneas de unión y que
se agriete el papel fotomural.
La temperatura ideal para esto es entre 18° y 20°. Evite las corrientes de aire (no abra las ventanas y
modere la calefacción en invierno)

4.- Recortar sobrantes de los bordes
Por ultimo recorte con cuidado el exceso con un cúter. Elimine inmediatamente los restos de pasta de
pegamento con una esponja o paño húmedo limpios.

Nos esforzamos por enviar productos de primera calidad certificados por un control exhaustivo. Las
ligeras diferencias de color se deben a razones técnicas.
Extienda el diseño antes de pegarlo y compruebe el calce de las uniones entre paño y paño, así como
las diferencias de color. Si detecta alguna diferencia, le rogamos se ponga en contacto con nosotros
antes de empezar el pegar el papel, ya que no podemos hacernos responsables de los costos de la
instalación.


